
 

 

Vážení rodičia, milí deviataci. 

     Dovoľte, aby sme Vám predstavili Našu a možno aj Vašu školu – Strednú odbornú školu 

technickú v Tlmačoch. Škola už sedemdesiat rokov vychováva kvalifikovaných odborníkov 

v oblasti strojárstva a elektrotechniky. Za tento dlhý čas opustilo brány školy viac ako 

sedemdesiattisíc úspešných absolventov, ktorí sa uplatnili na trhu práce  ako zvárači, 

zámočníci, obrábači kovov, programátori CNC strojov, elektrotechnici, revízni technici, 

majstri vo výrobe, ale aj konštruktéri či majitelia úspešných firiem na Slovensku a 

v zahraničí. Mnohí absolventi úspešne ukončili vysoké školy prevažne technického smeru. 

     Škola posledný rok vďaka projektu zrekonštruovala a zmodernizovala interiér školy a pre 

žiakov zakúpila najmodernejšie stroje a zariadenia – zváracie roboty, CNC obrábacie stroje, 

laserové rezačky, programovacie počítačové stanice pre CAD/CAM systémy, PLC systémy 

a robotickú programovaciu linku. Všetci žiaci sa tak oboznámia s týmito najmodernejšími 

zariadeniami a technológiami. 

     Kolektív pedagogických zamestnancov tvoria prevažne mladí ľudia, ktorí majú vzťah 

k žiakom i modernej technike. 

     Žiaci si môžu vybrať z klasického vzdelávania, duálneho vzdelávania, v posledných 

ročníkoch si vybrať odbornú prax vo firmách. Za prax dostávajú finančnú odmenu. 

     Pokiaľ by ste mali záujem dozvedieť sa viac o študijných a učebných odboroch, duálnom 

vzdelávaní, podnikových štipendiách, uplatnení, všetko dôležité nájdete na stránke školy: 

www.sostlmace.sk. 

Avšak keby ste chceli tieto moderné zariadenia vidieť, vyskúšať si ich, prípadne sa 

porozprávať so staršími kamarátmi, radi Vás privítame na DOD, ktorý sa bude konať dňa 

12.11.2021 od 08:00 do 15:00 hod. alebo osobnej prehliadke školy. Na túto sa prosím 

zaregistrujte v rezervačnom systéme https://sost-tlmace.reservio.com/, alebo na čísle telefónu: 

036/6342335.  

Všetko bude prebiehať za dodržania prísnych bezpečnostných opatrení. 

 

Tešíme sa na Vás 

 

Kolektív pedagogických zamestnancov SOŠ technickej v Tlmačoch 

 

https://sost-tlmace.reservio.com/

